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Gestori piattaforme digitali: differito al 15 febbraio l'invio dei dati 2023
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

Con Provvedimento del 31 gennaio l'Agenzia delle Entrate ha disposto il differimento, al prossimo 15
febbraio, del termine per la trasmissione delle informazioni relative allâ€™anno 2023 da parte dei gestori di
piattaforme digitali, ai sensi del Dl n. 32/2023, di attuazione della direttiva (UE) 2021/514 del Consiglio
(Direttiva â€œDac 7â€•), relativa allo scambio automatico obbligatorio di informazioni nel settore fiscale tra
Stati, e tra gestori di piattaforme digitali e amministrazioni.
Le modalitÃ  ed i termini entro cui i Gestori di Piattaforma dovevano trasmettere le previste comunicazioni
erano state definite con Provvedimento dellâ€™Agenzia delle entrate del 30 novembre 2023, che aveva
individuato, quale termine ultimo per l'invio, il 31 gennaio 2024.Â Ma, a seguito di segnalazioni da parte di
diversi gestori residenti e non residenti in merito a difficoltÃ  tecniche e interpretative che avrebbero influito
sul rispetto delle scadenze di comunicazione in relazione alle informazioni relative allâ€™anno 2023, primo
anno oggetto di comunicazione, l'Agenzia delle Entrate ha disposto la proroga del termine al 15 febbraio
2024.
La proroga riguarda unicamente i dati per l'anno 2023, dunque rimane fissato, quale termine ordinario per
effettuare la comunicazione, il 31 gennaio dellâ€™anno successivo a quello cui si riferisce la
comunicazione.
Il provvedimento pubblicato interviene, inoltre, sulle modalitÃ  di invio delle comunicazioni, che possono
essere effettuate direttamente o tramite i soggetti incaricati di cui ai commi 2-bis e 3 dellâ€™articolo 3 del
DPR n. 322/1998.

https://www.agenziaentrate.gov.it
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